

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

30 апреля 2014 г.

1 Мая

С праздником весны и труда!

• Ко Дню Победы

ВСТРЕЧА ЧЕТЫРЁХ ПОКОЛЕНИЙ

С каждым днём мы приближаемся к знаменательной дате для нашей страны — Дню Победы. В тяжёлых условиях на фронте и в тылу наши отцы и деды завоёвывали великую Победу, отстаивали свободу и независимость нашей Родины. Чтобы мы, их внуки и правнуки, жили в мире и в согласии. В связи с этим в музее ОАО «Амурметалл» 24 апреля прошло мероприятие «Встреча четырёх поколений».

В дружеской обстановке учащимся ПУ-11 ветераны войны, труженики тыла и участники локальных войн рассказали им, о своей жизни в годы войны. Первой выступила участница трудового фронта Мария Васильевна Простева. Она поведала гостям, что в годы войны на заводе наравне со всеми трудились совсем юные ребята. Например, её брат Павел Васильевич Шмелков, будучи ещё совсем мальчишкой (13–14 лет), стоя на ящике у станка, учил ребят, как на нём работать.

— В годы войны, конечно, было очень трудно. Мечтали досыть наесться хлеба, — рассказывает Мария Васильевна. — ...сам завод тогда был загружен металлом. Наверно, выше 10-этажного дома лежали фашистские танки. Их привозили по железной дороге с фронта. На заводе танки разрезали и отправляли в печь. Плавка не останавливалась ни на секунду. Все работали тогда на благо Родины.

По благо страны трудился и Николай Андреевич Косолапов (УТФ), которому в этом году исполниться 90 лет.

Затем выступил Хусайн Багавутдинович Жалимов. Сам он в Великой Отечественной войне участие не принимал, но в 1945 году его отправили на Забайкальский фронт, где он воевал с японскими интервентами. Был награждён медалью «За Победу над



Японией». На завод «Амурсталь» пришёл работать в 1989 году, заместитель начальника отряда ВВО.

Между выступлениями прозвучали трогательные стихотворения о войне в исполнении заводчанина-ветерана Николая Ильича Корчагина, который часто выступает со своими стихами, поёт в ветеранском хоре.

О локальной войне на острове Даманский рассказал Буровский Юрий Васильевич. Во время даманских событий он служил старшим радиомастером.

Продолжили рассказ о чеченском конфликте Кускашев Владимир Анатольевич и Самохвалов Сергей Сергеевич — члены городского клуба ветеранов, воинов-интернационалистов «Боевое братство», участники боевых действий в Ичкерии.

Владимир Анатольевич Кускашев — военный врач. Он рассказал, что в годы чеченского конфликта его не раз с сослуживцами обстреливали. Поэтому приходилось вокруг подразделения, где они жили, минировать поля. «... И как-то раз из деревни на минное поле забрела корова. Она-то спокойно прошла, а вот дед, который шёл за ней, увы, подорвался. Конечно, мы при помощи сапёров отправились его спасать. Вытащили деда и отправили в госпиталь. С тех пор чеченцы стали нас меньше обстреливать. Не было бы счастья, да вот несчастье помогло. Вот так и служили!». — смеётся Владимир Анатольевич.

В конце мероприятия свои слова благодарности произнесли учащиеся ПУ-11. Также они для ветеранов спели песню и подарили воздушные шары. Закончилось мероприятие чайной церемонией в Совете ветеранов.

В преддверии 9 мая мы вспоминаем славные страницы нашей истории и отдаём дань памяти всем героям и говорим спасибо за их подвиги, за их геройзм!

Ирина ГУЛЕВИЧ



УВАЖАЕМЫЕ КОМСОМОЛЬЧАНЕ!

1 мая наша страна будет отмечать День весны и труда! Это праздник всех, кто честно работает и вносит свой вклад в развитие и процветание нашей Родины.

Это праздник всего нашего города! Ведь Комсомольск-на-Амуре всегда славился трудолюбивыми людьми. В нашем городе всегда были, есть и будут в почёте люди труда.

Старшее поколение комсомольчан в тяжёлых условиях создало крупнейший военно-промышленный центр страны на Дальнем Востоке. А нынешнее поколение горожан сохранило его в трудные 90-е годы и сегодня продолжает его развивать.

Мы, комсомольчане, вносим существенный вклад в экономику края и страны. За первые месяцы этого года рост объёмов выпуска продукции наших предприятий составил 120%, а по промышленности — 150%. В России городов с такими высокими темпами роста не много.

Это результат нашего совместного труда, нашей сплочённости, которой мы, комсомольчане, всегда славились. Вот так все вместе, трудясь не покладая рук, мы спасли свой родной город от невиданного за всю его историю наводнения.

Сообща мы заботимся и о благоустройстве Комсомольска. В минувшие выходные более 50 тыс. горожан вышли на субботник и приводили в порядок улицы, дворы, скверы и площади. Благодаря этому наш город преобразился, стал чище и уютнее.

Спасибо вам, земляки, за ваш труд на благо родного города, за любовь к нему.

Конечно, у нас ещё много проблем. Нам надо приложить значительные усилия для дальнейшего развития нашего промышленного потенциала. Нам ещё предстоит много сделать вместе с руководителями наших предприятий для повышения уровня заработной платы, обеспечения жильём молодых горожан, обеспечения наших предприятий высококвалифицированными кадрами. Нам надо продолжать наводить порядок в ЖКХ, повышать качество образования и здравоохранения. Это сложные задачи, но вместе мы сможем их решить.

От имени администрации города, депутатов городской Думы и себя лично поздравляю вас, уважаемые комсомольчане, с праздником Весны и Труда! От всей души желаю вам здоровья, успехов и благополучия!

Глава города В. П. Михалёв

УВАЖАЕМЫЕ АМУРСКИЕ МЕТАЛЛУРГИ!

Хабаровский краевой комитет Горно-металлургического профсоюза России поздравляет вас с праздником Весны и Труда и Днём Победы!

1 мая — это символ солидарности людей труда. Как и раньше, этот праздник ассоциируется с важными человеческими ценностями: свободой и справедливостью, сплочённостью и оптимизмом. Мы прославляем в этот день созидательный труд.

На протяжении многих десятилетий этот день считался символом единения трудящихся. Любая работа, направленная на благо общества, заслуживает уважения и признательности. Пусть же у каждого будет возможность реализовать собственные способности ради социального благополучия и стабильного будущего.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, оптимизма и стабильности, вдохновения и сил для осуществления всех ваших планов и начинаний!

С уважением,
Председатель ХКо ГМПР Р. М. Халиков

От всей души!

Коллектив ЛПЦ от всей души поздравляет сторожа Пылина Владимира Николаевича с юбилеем, который он отметил 28 апреля.

Сегодня день рождения твой,
А сколько стукнуло — неважно.

Так будь же вечно молодой,
Ведь жизнь дана нам

лишь однажды!

Не будем мы о том тужить,
Что лет нам прибавляют

дни рождения,

Ведь главное —

суметь их так прожить,

Чтоб места не было

для сожаленья.

Желаем жизни полной до краёв,
Чтоб не было в душе ненастья,
Короче говоря, без лишних слов,
Большого человеческого счастья!

28 апреля отпраздновал свой юбилей контролёр СКК Александр Юрьевич Грицов. Коллектив от всей души поздравляет юбиляра и дарит эти строки:

Пятьдесят —

промежуточный финиш,

Пятьдесят — середина пути,

Пятьдесят —

разве взгляdom окинешь,

Сколько пройдено,

сколько пройти?!

Пятьдесят — это жизни цветенье,
Счастье длится пускай целый век.

Разве годы имеют значение,
Если молод душой человек.

29 апреля встретил свой юбилей машинист крана ЭСПЦ № 2 Григорий Степанович Колачик. Коллектив цеха поздравляет с юбилеем и от всей души дарит эти строки:

Пятьдесят пять —

прекрасный юбилей,

Мы с ним тебя сегодня поздравляем.

Бокалы все ты доверху наполни,

Чтоб жить тебе без горя и печали.
Мужчина ты солидный, молодой,

Всегда отважный,

добродушный и весёлый.

Пускай успех всегда идёт с тобой,

А с ним и радость,

счастье и здоровье.

Пусть юбилей

началом станет дней

Удач, улыбок, жизни беззаботной.

Встречай его

в кругу родных, друзей,

Пусть твоя жизнь

наполнится любовью.

Коллектив ЛПЦ от всей души поздравляет электромонтёра Андрея Анатольевича Шихалева с юбилеем, который он встретит 2 мая.

Пусть приносит юбилей

Поздравления друзей.

Много сил, добра, успеха

И хороших светлых дней!

Чтобы в доме был достаток,

Чтоб с удачею дружить.

Быть на радости богатым

И ещё сто лет прожить!

5 мая электромонтёр ЭСПЦ-2 Василий Васильевич Смадыч отмечает свой 60-летний юбилей. Коллектив электрослужбы поздравляет его с этой замечательной датой и дарит ему такие строки:

Удачи, успехов, в делах —

процветания

И праздников в жизни

побольше таких!

Пусть первым из тысячи

славных желаний

Исполнится то,

что заветней других!

● С юмором о насущном



ПО МЕРКАМ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА
это обычный утренний бутерброд



Я дам вам парабеллум



1 МАЯ, ВЕЛИКОБРИТАНИЯ. ЛОНДОН.



Ждем санкций...

План городских мероприятий, посвящённых 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов

6 мая, 15⁰⁰

Открытие выставки «Их подвиг жив, неповторим и вечен!»
МУК «Городской краеведческий музей»

7 мая, 12⁰⁰

Моноспектакль «Пройдёт ли память о войне»
МУК «Драматический театр» (малая сцена)

7 мая, 16⁰⁰

Возложение цветов к бюсту лётчика, Героя Советского Союза А.П. Маресьеву
пр. Мира, (бюст Маресьеву)

9 мая, 10⁰⁰

День открытых дверей для ветеранов, семей фронтовиков
МУК «Городской краеведческий музей»

9 мая, 10⁰⁰

«МАРШ ПАМЯТИ»
Праздничное шествие комсомольчан от площади Ленина до Мемориального комплекса

9 мая, 10⁴⁵

Митинг, возложение цветов на Мемориальном комплексе погибшим комсомольчанам в 1941-1945гг.
Мемориальный комплекс

9 мая, 12³⁰ – 22⁰⁰

Концертные выступления на набережной реки Амур
Эстрадная площадка набережной реки Амур

9 мая, 22⁰⁰

ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛЮТ
Набережная реки Амур

9 мая

День открытых дверей для ветеранов и их семей
«Вы подарили нам мир»
МАУК Зоологический центр «Питон»

ВАКАНСИИ

■ В АТУ требуются водитель автомобиля, водитель автобуса.

■ В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.

■ В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, водитель легкового автомобиля, газорезчик, мастер службы пути, машинист котельной, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, медицинская сестра, монтер пути, оператор поста централизации, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.

■ В КГЦ требуются наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.

■ В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтёр.

■ В ОАСУТП требуются инженер-программист, инженер-электроник.

■ В ОТК требуется контролёр.

■ В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, инженер-электроник, котельщик, кузнец, расточник, сверловщик,

слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, токарь, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтёр.

■ В РСЦ требуются плотник-бетонщик, слесарь-ремонтник, токарь, электрогазосварщик.

■ В СКК требуются контролёр, контролёр-водитель.

■ В СПЦ требуются вальцовщик стана, волочильщик проволоки, инженер по АСУП, инженер электропривода, машинист крана, оператор поста управления, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер, токарь, фрезеровщик, штабелировщик металла, электрогазосварщик, электромонтёр.

■ В УИТ требуются инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтёр (телефонная связь и радиофикация).

■ В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА.

■ В ЦКИПиА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.

■ В ЦОП требуются заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, продавец, экспедитор.

■ В ЦОПиСХ требуется электромонтёр.

■ В ЦПЛ требуются дробильщик известняк, инженер-природотехник, контролёр лома, мастер, машинист крана, обжигальщик известняк, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электромонтёр, электросварщик.

■ В ЦПОМП требуются машинист крана, рабочий зелёного хозяйства, слесарь-ремонтник, сепараторщик шлака, электромонтёр.

■ В ЦТТ требуются водитель автомобиля, водитель погрузчика, медицинская сестра, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, электромонтёр.

■ В энергоцех требуется мастер по ремонту механического оборудования, мастер участка теплоснабжения, мастер по ремонту электрооборудования, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электромонтёр.

■ В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, машинист крана, оператор газоочистки, оператор системы шихтоподачи, подруч-

ный сталевара, разливщик стали, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, электромонтёр, электросварщик.

■ В ЭРЦ требуются слесарь-ремонтник, электромонтёр, электросварщик.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В ЦГП требуется электромонтёр.

■ В ПКО требуются ведущий инженер-электрик, инженер по инвентаризации строений и сооружений, руководитель электротехнической группы.

■ В ОГЭ требуются ведущий инженер по надзору за энергохозяйством.

■ В УМТС требуются инженер по снабжению, приёмосдатчик груза и багажа.

■ В ПУ требуется юрисконсульт.

■ В ОКС требуется ведущий инженер-сметчик.

■ В УС требуется экономист.

■ В редакцию требуется корреспондент.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ, КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19

Юбиляры мая

В этом месяце 2014 года юбилейные даты своих жизненных биографий отметят одиннадцать ветеранов-металлургов. С большим уважением и теплотой мы поздравляем их, юбиляров мая, — бывших работников нашего металлургического предприятия, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл».

Самого почтенного возраста достигнет в мае Галина Васильевна СМЕРДОВА (Мартен). Ей исполнится 90 лет.

Отметит свой 85-летний юбилей Виталий Филиппович БОБУНОВ (ЭСПЦ-1).

80-летие отметят Николай Иванович СИДОРЕНКО (Прокат-1) и Любовь Филипповна СУХИНИНА (3/управление).

75-й день рождения встретят Вадим Фёдорович ВАРЕНЦОВ (ЖДЦ), Александр Никитович КРУЖАЕВ (Мартен), Явгар Нагимовна МУРАТОВА (ДДУ), Валентина Фёдоровна СПИЦИНА (КИПиА).

65-летнюю юбилейную дату отпразднуют Любовь Ефимовна БУЛГАКОВА (ЭСПЦ-2), Лидия Ивановна ПОКРОВСКАЯ (3/управление) и Иван Петрович РУСАНОВ (РМЦ-1)

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с душевной теплотой,